
 
Milí rodiče, 
rádi bychom Vás spolu s Vašimi ratolestmi pozvali do kina AERO na lednový cyklus filmů AERO 
DĚTEM. 
Každou neděli nabídneme zvídavým a filmumilovným dětem od 14.00 pásmo pohádek, od 15.00 
potom pod dohledem zkušených lektorů přijde na řadu dalších 90 minut her a hříček, soutěží, výtvarné 
či dramatické činnosti, zpívání, povídání, malování a hlavně spousty zábavy! 
 
Rodiče si zatím od svých ratolestí mohou odpočinout v Aero baru. 
 
Cena vstupenky pouze na projekci je 50 Kč, cena vstupenky pro projekci včetně následných aktivit je 
80 Kč. 
 
Těšíme se na Vás už tuto neděli v kině Aero! 
 
PROGRAM NA LEDEN 
 
4. ledna 
SNĚHOVÝ SEN 
 
14:00 - Krakonoš a mistr Jehlička, Čarovné lyže, Hádanky za bonbón, a Krtek ve snu. 
 
15:00 - Snivé pohádky doplníme společnou kreslenou animací na sklo za pomocí sněhobílé barvy, 

kterou můžeme doplnit i stříhaným papírem. Náš krátký film si nasnímáme a nakonec si jej 
pustíme na velké plátno! Pro akčnější z vás máme připraveny i hry se sněhovou tematikou. 

 
11. ledna  
NOČNÍ DOBRODRUŽSTVÍ 
 
14:00 - Dorotka a Hvězda, Měsíční pohádka, O pyšné noční košilce, Půlnoční příhoda a Krtek a zelená 

hvězda 
 
15:00 - Přestaňte se noci bát a společně otevřeme bránu do magických a neobvyklých světů! 
 
18. ledna  
SNOVÁ PÍSMENKA 
 
14:00 - Velryba Abyrlev, Mikeš se učí mluvit, Krtek a tranzistor, Neposlušná písmenka, Dorotka a 

abeceda a Ztratila se písmenka 
 
15:00 - Hrátky a opakování písmenek. Přijďte zjistit, v co se mohou písmenka proměnit. Vy, kteří 

znáte alespoň jedno písmenko, jste srdečně vítáni. A ti ostatní? Samozřejmě taky, vás to přeci 
naučíme. 

 
25. ledna  
ZNOVU - S NÁMI - DO SNU A FANTAZIE 
 
14:00 - Lyšajův sen, Sněhulákův sen, Sen rytíře Atributa, Pejskův sen a Cirkus Hurvínek. 
 
15:00 - Program dětem poodkryje svět snů a nočních dobrodružství, kterým úplně nerozumíme, snů 

někdy strašidelných, jindy příjemných a veselých - svět, ve kterém je všechno možné. 
Dotkneme se ale i snů jako světa našich vědomých nesplněných tužeb a přání. Zkusíme s 
dětmi výtvarně ztvárnit a poodhalit, co patří do jejich světa snů. 

 
 

Kino Aero, Biskupcova 31, 130 00 Praha 3, tel.: 271 771 349 
informace a rezervace na tel.: 608 33 00 88 

www.kinoaero.cz 


